

# 青岛红狮递补升入中甲 “足球城”新赛季迎来巅峰时刻 一城双超双甲新荣耀



青岛红狮球员在比赛中庆祝进球。红狮俱乐部供图

## 青岛红狮递补中甲获批

中国足协发布的《中国足球协会关于济南兴洲足球俱乐部退出2024赛季中甲联赛及后续工作安排的通知》称，近日济南兴洲足球俱乐部书面申请退出2024赛季中甲联赛，山东省足协来函确认。为维持联赛稳定，保障相关各方权益，经研究，同意济南兴洲足球俱乐部退出2024赛季中甲联赛。根据2024赛季职业联赛参赛规模和《中国足球协会职业联赛参赛资格递补原则及办法》，经俱乐部申请、会员协会和中国足协审核，青岛红狮足球俱乐部有限公司递补参加2024赛季中甲联赛，西安崇德荣海足球俱乐部有限公司递

补参加2024赛季中乙联赛。获悉递补中甲申请获得中国足协批准后，正在广东三水集训的青岛红狮全体教练、球员兴奋异常，在训练场上拉着“中甲，我们来了”的横幅，庆祝递补升入中甲。

2024赛季青岛男子职业足球将呈现青岛海牛、青岛西海岸两支中超球队和青岛红狮一支中甲球队的新格局。再加上上赛季从女乙升入女甲的青岛西海岸女足，新赛季“双超双甲”的局面缔造了青岛足球的巅峰时刻。此外，新赛季青岛还拥有两支中冠球队（追风少年队、五月的风队）、一支女乙球队（玫瑰港女足）、一支五超球队（市北海逸队）、一支五甲球队（星光熠熠队），充分展现了“足球城”的深厚底蕴。

## 升甲后将启用全新主场

2024赛季中甲联赛定于3月9日开赛，参赛球队按照规则可以报名3个外援，而中甲俱乐部的冬季转会窗口将于2月28日24时关闭。这就要求递补中甲的青岛红狮尽快配备外援。青岛红狮俱乐部高层接受采访时表示，“2月19日上午接到中国足协要求青岛红狮递交参加2024赛季中甲联赛申请的通知后，当天下午俱乐部就按照要求上交了新赛季中甲递补申请的有关材料，球队第二阶段集训地点也从江苏苏州改为广东三水，2月20日全队出发开启备战中甲的最后阶段集训，届时教练组和俱乐部将全面考察来队试训球员，当务之急是尽

快敲定符合球队征战中甲需要的3名外援。”

青岛红狮正在广东三水进行为期两周的第二阶段集训，并与多支队伍安排了6场热身赛。在确定获得中甲资格之后，红狮俱乐部将会按照中甲的标准考察试训球员。目前已有多名高水平国内球员跟随青岛红狮训练，教练组将采取科学严谨的方法对试训球员进行细致的评估。对于3名外援的引进工作，青岛红狮俱乐部也在加紧进行，将安排前来试训的外援在热身赛中展示技战术水平。

2023赛季中乙联赛中，青岛红狮的主场比赛分别在西海岸大学城体育场和天泰体育场进行。递补升入中甲后，青岛红狮新赛季的主场将在青岛国信体育场和青岛市民健身中心之间做出选择。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

# 13分4篮板 杨瀚森首秀惊艳

青岛国信男篮小将昨晚帮助中国队31分大胜蒙古国队

昨晚，2025男篮亚洲杯预选赛C组展开首轮角逐，坐镇主场的中国男篮迎来了蒙古国队的挑战。最终，球队以80:49轻取对手，收获开门红。迎来成年国家队首秀的18岁青岛小将杨瀚森此役表现不俗，替补登场拿到了13分4个篮板和4次助攻，上半场还贡献了一记技惊四座的隔扣，引爆全场。

明年男篮亚洲杯决赛阶段将在沙特阿拉伯进行，届时将有16支球队参赛。此次亚洲杯预选赛共有24支球队，分成6个小组和3个窗口期进行，小组前两名

直接晋级，每组第三名进行附加赛，决出最后4个正赛名额。中国队被分在C组，同组的对手包括蒙古国队、日本队和关岛队。为了备战此次亚预赛，新一届中国男篮于2月14日在青岛正式集结备战，并且在出征前与青岛国信海天男篮进行了一场内部教学赛。

昨晚对阵蒙古国队，杨瀚森迎来成年国家队首秀，替补登场的他拿到了13分4个篮板和4次助攻，上半场还贡献了一记技惊四座的隔扣。杨瀚森在前两节仅出战8分5秒，却打出极为全能的表

现，他在内线用梦幻脚步晃开防守上篮得分，随后上演单臂隔扣两人的精彩表现，外加屡屡连线助攻队友得分，上半场8分钟贡献3中2得到4分2助攻2抢断的全能数据。末节杨瀚森再次披挂上阵，帮助中国男篮进一步扩大领先优势。

作为中国男篮冉冉升起的新星，杨瀚森出现在国际篮联开赛日海报中。他在集训期间的表现也给教练组以及队友留下了很深的印象，包括队长赵继伟和主帅乔尔杰维奇都对他赞赏有加。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

讲文明 树新风 公益广告



践行环保 节约能源  
降低消耗 低碳生活